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Аналіз використання вітрових систем показав невідповідність вказаних 

технічних параметрів елементам установок при використанні в реальних умовах, де 

енергетичний потенціал вітру вимагає прийняття різних схемотехнічні рішень для 

отримання необхідної ефективності генерування електричної енергії. Для забезпечення 

безперебійної роботи та надійності електропостачання  перспективним варіантом є 

побудова автономних комбінованих систем, з інтеграцією дизельної системи в систему 

вітрових установок [1, 2]. 

Але описані системи на основі використання вітрового потенціалу мають 

суттєвий недолік – низька прогнозованість генерації та неможливість керування 

процесами з заданою точністю у відповідності з заданими графіками 

електроспоживання. 

Тому, виникає необхідність проведення оцінки стійкості розроблених 

вітроенергетичних установок при різних режимах роботи на основі побудови 

імітаційних моделей  з можливістю зміни швидкості вітрового потоку та потужності 

навантаження. 

В кваліфікаційні роботі здійснена побудова математичних моделей середовищі 

Matlab/Simulink для дослідження роботи в різних режимах комбінованої системи 

електропостачання на основі вітрової установки. 

Основними вхідними змінними імітаційної моделі були:  вітровий потенціал та 

потужність навантаження. Для електротехнічного комплексу з вітро-дизельною 

установкою до порушення статичної стійкості можуть призвести зміна потужності, яка 

генерується установкою або споживаної потужності. Для забезпечення можливості 

дослідження швидкості вітрового потоку при різних режимах, на основі змодельованої 

механічної характеристики, в імітаційній моделі передбачено зміна швидкості 

вітрового  потоку від 0 до 16 м/с  та потужності навантаження від 0 до 7 кВт. 

При різних вхідних параметрах встановлено стійкість роботи системи генерації 

за вихідними параметрами навантаження системи «вітрова установка – дизель-

генератор–акумуляторна батарея». 
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